

# 倪岳峰在石家庄市走访慰问退役军人和优抚对象时强调 带着感情和责任关心关爱退役军人和优抚对象 持续巩固发展军政军民团结良好局面

河北日报讯(记者 四建磊)7月28日,在中国人民解放军建军96周年到来之际,省委书记、省军区党委第一书记倪岳峰在石家庄市走访慰问退役军人和优抚对象,代表省委、省人民政府,向全省广大退役军人和优抚对象表示节日祝贺,致以崇高敬意。

89岁的军队离退休干部林惠志曾参加过解放战争、抗美援朝战争。倪岳峰来到他的家中,看到老人精神矍铄、记忆清晰,感到非常高兴。倪岳峰说,军队离退休老干部为革命事业作出了积极贡献,是党和人民的宝贵财富。全省各级党委、政府和有关部门要带着感情和责任做好老军人、老干部的服务保障工作,广泛宣传他们的革命事迹,传承红色基因,赓续红色血脉,汇聚起奋进新征程、建

功新时代的精神力量。

邸占杰在武警部队服役期间多次立功受奖,后因公致残。倪岳峰关切地询问他的生活状况,叮嘱他保重身体。倪岳峰指出,各级各有关部门要认真落实拥军优属政策,用心用情关爱伤残军人,经常走访慰问,切实排忧解难,把党的温暖送到他们的心坎上。要充分发挥基层党组织作用,广泛动员党员和社会工作者开展志愿服务,在全社会营造关心服务优抚对象的浓厚氛围。

在石家庄市退役军人服务中心,倪岳峰听取工作汇报,察看服务大厅运行情况。倪岳峰强调,河北是京畿要地,也是兵员大省,每年退役军人数量多。全省各级各有关部门要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精

神和党中央决策部署,扎实做好新时代新征程退役军人工作,持续巩固发展军政军民团结的良好局面。要强化思想政治引领,深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,引导广大退役军人退役不褪色、退伍不退志,坚定不移听党话、跟党走。要严格落实退役军人各项政策,健全基层服务体系,统筹做好服务保障、困难帮扶、权益维护等工作。要充分发挥退役军人优势,加强就业创业帮扶,支持退役军人提高职业技能,积极投身经济社会发展主战场,在加快建设经济强省、美丽河北,奋力谱写中国式现代化建设河北篇章中建功立业。

省领导傅晓东、严鹏程参加走访慰问。

张超超带领我市经济代表团出访东南亚期间,第二站访问了泰国,并出席中国(石家庄)·泰国合作交流会等对外经贸活动

## 深化友谊 加强交流 扩大合作 共同谱写泰石两地高质量发展新篇章

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)7月26日至29日,张超超带领我市经济代表团出访东南亚期间,第二站访问了泰国,与泰国政商界人士和华人代表进行友好交流,并出席中国(石家庄)·泰国合作交流会等对外经贸活动,取得了丰硕成果。

泰国中华总商会是泰国华工商企业家的全国性最高组织,成立百余年来,已发展为具有全球影响力的商会之一。26日下午,张超超到达泰国曼谷后,与泰国中华总商会主席林楚钦进行会谈,双方就增进友谊、扩大交流、深化合作,推动泰石两地企业携手共进、共赢发展达成广泛共识。

正大集团是一家由泰籍华人创办的知名跨国企业,在东南亚地区乃至全球具有广泛的影响力。27日上午,张超超来到正大集团总部,与正大集团资深副董事长李绍祝进行座谈。张超超介绍了石家庄经济社会发展情况,他说,石家庄是中国河北省的省会,区位优势明显,产业基础雄厚,城市日新月异,开放程度较高,营商环境优越,正在成为企业家投资兴业的热土。正大集团是全球久负盛名的百年企业,发展模式成熟,产业特色突出;石家庄作为农业大市,把现代食品产业作为五大主导产业之一,双方合作潜力巨大。希望双方加强多领域务实合作,

实现企业更好发展,为石家庄农业强市建设增添助力。芭提雅市是泰国东部经济走廊的重要城市,27日下午,张超超率我市经济代表团来到芭提雅市,与芭提雅市长吴烈臣举行工作会谈,他说,芭提雅在城市建设、旅游开发等方面,为我们提供了许多值得借鉴的宝贵经验,衷心希望双方加深在文旅产业发展、智慧城市等领域的合作,推动两地携手共同发展、共创美好未来。泰国投资促进委员会常务副秘书长维拉等参加工作会谈。

28日上午,在泰国巴吞他尼府议会会议室,张超超与泰国前国会主席、前副总理、泰中文化经济协会会长颇钦·蓬拉军,巴吞他尼府行政主席康伦威一兔噶臧进行友好交流。张超超说,石家庄虽然与泰国相距较远,但石家庄人民与泰国人民心心相交,希望双方进一步健全完善沟通协调机制,努力实现优势互补、共赢发展;希望泰中东盟经贸促进会充分发挥桥梁纽带作用,多关注、多支持石家庄企业发展;真诚欢迎各位企业家到石家庄参观考察、投资兴业。28日下午,在与中国驻泰国大使韩志强进行座谈时,张超超说,当前的石家庄,处处涌动着创新发展的热潮,充满了开放发展的良机,希望使馆在推动泰石深化交流合作方面发挥更大作用。28日晚,在中国(石家庄)·泰国合作交流会上,张超超发表了热情洋溢的致

辞。他指出,习近平主席亲自谋划推动的共建“一带一路”、京津冀协同发展等重大战略部署,为石家庄发展带来了全方位、深层次、历史性的机遇,石家庄有良好的区位优势、雄厚的产业基础、优越的营商环境,是一块充满商机和活力的热土。希望双方把合作交流会作为“桥梁”,传承弘扬“中泰一家亲”特殊情谊,为构建更为稳定、更加繁荣、更可持续的中泰命运共同体贡献力量;希望双方企业家在更宽广领域、更深层次展开合作,努力实现高质量发展。泰国前副总理奇猜致辞,泰国国务院总理事务部长顾问罗亚蒙等中泰政商界友人及华人华侨约150人参加了合作交流会。

29日,张超超一行参观考察了正大集团预制菜工厂,与企业有关负责同志进行深入交流。张超超说,石家庄在发展预制菜产业链方面有着得天独厚的基础和广阔的市场,希望双方能够坚持优势互补,加强在预制菜领域的合作,进一步建链、延链、补链、强链,将国际领先的行业理念、标准、品牌引入石家庄,实现互惠互利、共赢发展。随后,张超超访问了泰中罗勇工业园区,实地考察了石家庄市企业在泰投资建设的志亿锌业有限公司、冀凯机械股份有限公司等企业,鼓励他们充分发挥自身优势,推动内地企业“走出去”、做大做强做优。

## 马宇骏调度全市启动防汛Ⅱ级应急响应工作 严阵以待 全力以赴 切实保障人民群众生命财产安全

本报讯(石家庄日报首席记者 刘娟 记者 刘佳鑫)7月29日下午,市委副书记、市长马宇骏在市数字化应急指挥中心调度全市启动防汛Ⅱ级应急响应工作,对防汛工作进行再强调、再部署、再落实。

按照省应急响应升级的命令,结合我市气象条件和降雨趋势,经多部门会商研判,市防汛抗旱指挥部已于7月29日中午,将我市防汛应急响应提升到Ⅱ级。会上,市气象局通报了最新天气预测情况,井陉县、赞皇县、灵寿县、鹿泉区、井陉矿区、市城管局、市自然资源和规划局、市住建局、市交投集团分别汇报了汛情应对工作。

马宇骏指出,台风减弱低压和外围环流已经正式影响我市,出现间歇性降水。据气象部门预测,7月30日白天到夜间有大到暴雨,累积雨量大,致灾风险高。各级各

部门一定要高度重视,把形势想得严峻一些,把困难考虑得充分一些,把工作准备得扎实一些,严阵以待,全力以赴,切实保障人民群众生命财产安全。一要做好人员转移安置和服务保障。8个山区县要按照县、乡、村三级山洪灾害防御做好人员转移,做到“不漏一户、不落一人”。要认真做好人员转移的后续工作,决不能“一转了之”,特别是做好集中安置群众的服务保障工作,加强集中安置点的现场管理,尽最大力量满足群众基本生活需求。同时,根据雨水情的发展情况,及时跟踪研判,视情扩大人员避险转移范围和解除转移时间,最大限度避免产生次生灾害。二要加强水库河道防汛。要加强对水库、河道、尾矿库、漫水路等重点部位的巡查检查,及时发现安全隐患,全面彻底清理整治,保障河道行洪安全、水库泄洪顺畅。

河道卡口段、堤防薄弱段、不达标段及穿河穿堤建筑物等部位,要预先准备好物资物料、机械设备、人员队伍,一旦发生险情及时处置。三要加强城区内涝防范应对。抓紧对城市排水管网、排涝泵站等设施进行排查检修,提前准备好机动应急排涝设备和抢险人员队伍,清掏淤积物加快排水速度。要聚焦危旧房屋、地道桥、地铁、地下人行道、地下商超、地下车库、涵洞、隧道等易涝重点区域,加强部门协调联动,全面落实各项防范应急措施,严防城市内涝。四要加强重点行业领域防汛。要督促各县(市、区)立即关闭旅游景区、农家乐等场所,妥善安置游客,确保游客人身安全。要督促相关单位关停施工工地,停止施工作业,做好深基坑安全防护。供水、供电、供气和移动、联通、电信等单位要加强设备检修维护,严防断水、断电、断气、断网等给群众生活带来不便。五要加强宣传教育和应急值守。宣传部门要及时发布相关防汛信息,各级各部门要认真做好24小时应急值守和抢险救援准备工作,确保关键时刻拉得出、顶得上、打得赢。

市领导王俊红、郑巍、管云天、李为军,市政府秘书长宋国宏参加会议。